

## Победители областного фестиваля «Семейный лад-2020»

### Номинация «Молодая семья»

#### 1 МЕСТО Семья Авдеевых Вологодский район



Это семья, где всегда царит любовь, доброта, взаимопонимание и поддержка, верность и доверие друг к другу, уважение ко всем членам рода. Вся семья активно занимается спортом. Участники спортивного соревнования в поселке «Папа, мама, я - спортивная семья». Все дружно, на районном фестивале ГТО выполнили нормативы золотого и серебряного значка ГТО, бессменные участники соревнований «Лыжня России», «Кросс-наций».

Призвание главы семьи – защита Родины и семьи. Иван Геннадьевич имеет многочисленные награды: Благодарственное письмо от Губернатора Вологодской области О.А. Кувшинникова; Грамоты за безупречную службу в рядах Вооружённых сил Российской Федерации.

Надежда Михайловна выполняет не только роль матери и хозяйки дома - она успешно реализует себя в профессии, в общественной жизни сельского поселения. Под руководством Надежды Михайловны в школе создан и активно действует отряд ЮИД «ПРОДВИЖЕНИЕ», где дети изучают ПДД. Эта работа отмечена Благодарностью начальника ГИБДД ОМВД России по Вологодскому району. В 2020г. вместе с мужем участвовали в форуме «ЮИД – мы вместе!». Воспитывают двух замечательных сыновей. На счету у детей Авдеевых имеются многочисленные дипломы, благодарственные письма, грамоты. Семья любит путешествовать, отмечать праздники, собирать и хранить семейные фотографии.

## 2 МЕСТО Семья Баданиных Никольский район



Семья Баданиных - очень трудолюбивая, творческая, дружная, активная семья, которая воспитывает двух замечательных детей. Мужа и жену объединяет не только общие семейные заботы, любовь к спорту, но и профессия, они служат в органах внутренних дел. За отличную службу супруги неоднократно награждались благодарностями и почетными грамотами УМВД России по Вологодской области. Семья занимает активную жизненную позицию, они непременные участники спортивных, культурных мероприятий в районе. Есть в семье Баданиных свои достижения: Елена Александровна победитель в конкурсе «Мисс Никольск-2017», всей своей дружной семьей завоевали приз зрительских симпатий на «Лейтенантском балу» УМВД России по Вологодской области. Дочка Вероника награждена грамотой «Самый маленький участник массовой лыжной гонки «Лыжня России».

Поражает уютом семейное гнездо семьи Баданиных. Дом, баня, беседка, детская площадка – все построено умелыми руками Андрея Петровича. Большой приусадебный участок всегда находится в полном порядке и это заслуга всех членов дружной семьи. Семья Баданиных является ярким примером взаимной любви, семейного счастья, спортивных, творческих успехов, где родители являются достойным примером для подражания своим детям.

### 3 МЕСТО Семья Утиных г. Вологда



Здоровый образ жизни стал общей ценностью семьи. На собственном примере родители показывают детям, как поднимает настроение утренняя зарядка, как закаляют характер регулярные тренировки, как формируется воля к победе и чувство собственного достоинства от достигнутых результатов. Легкая атлетика прочно вошла в жизнь Владимира Сергеевича, который регулярно участвует в забегах, проводимых в Вологодской области, постоянный участник забегов Лига территорий, Мандариновый забег, Мартовские зайцы, проводимых КЛБ «RUN 35» (город Вологда), а также в забегах международного уровня Golden Ring Ultra Trail в г. Суздаль, Mad Fox Ultra в Ростове, Сахарный марафон в городе Сочи. Елена Николаевна за время работы вошла в число участников золотого кадрового резерва города Вологды, приняла участие в проекте «100 общественных помощников Главы города Вологды». Является соавтором проекта «Школа молодых родителей», который стал победителем областного конкурса грантов среди физических лиц. Дочь Мария вместе с родителями участвовала в международных соревнованиях, посещает секцию гимнастики в СДЮШОР №2 г. Вологды. Семья активно принимает участие в работе городского клуба «Счастливая семья». В 2019 году принимали участие в фестивале молодых семей Вологодской области «Погода в доме», проходившем на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Изумруд». Семья часто проводит свободное время посещая музеи, экскурсии, выставки, культурно – массовые и спортивные мероприятия.